fii N H D5
gaAIA

RIMS ZABHEEFE 2016 4E 8 H1 H ~ 4 H

B SRS =
STESILK 2o

e d
075 ‘v\‘/\‘/)\,

3 (\',\\%X\)
l} 17

=
= NN \’
K ) (

1/28



D FHER

it D HAR

2/28



1 HH
2 HH
3HH
4 HH

o B

S OV HBGER OWTZEN R &R TE 2 BE T 5.
Y a -V ALGHADOEEREZHET 5,

P Y a =V ALGHAZMIT 5.

RN AR U Y —OREERDOMTE 2 ER S,

3/28



2 HHDOHX

(1) #AHDX
(2) M ZHWTHOHDOAERZES (LK)
(3) ¥ a—vRX%HEKX

4/28



s H DX

(1) #24 H ORI

5/28



it H DR

f& A H DX
BAHZFEICHE L, BOEREL TR EZAICET
DEHRE DT b DEEAHD KK &9,

”c@l

e

XD D=y & fg A H KD KM LS,

6/28



PRl

(I) &H3> 758457, > >

THUFH A 1Y) ¢
(1) 4 & MROMET B EB5Y. X ., )C
(IIT) =EA. TAUFA X 0K

~ - K — >%<
%‘ i CHUEAA ZHUZOK

7/28



2 > TigAH Z N2 R A ~ b

wAHEEAY PE—TBIE) L& HL" tARLT,

&~ 4

IRITLDOHFDIEABIZEZ I WD, AR H
WTHEAH Z JHR 720,

?
>
EATBR?

8/28



R OEHRER ({1 YV FE—

-~ CQ (8- @

3 RItERIE

@@@@

2 RICZEM DA Y b E—TIlZdEh)8 72\ |
= 3B IS NI T 5 AL B, »,‘
9/28




74T <A A5 —BE RI, RI, RI

p-| “H A
S Y

AR5 1T 1T 72 B IS a6

10/28



74T <A A5 —BE RI, RI, RI

RI RIIT
|

RII

< )

pe| Q|| %
SEFE (52 H & RIADBIR)

fEHrHZA Y PE—TH>7ELE L, MAZ2A4 Y FE—
ET7ATRARAY B TEH - EGIE R RIET 5.

{#&HH }/ SO { #&AH DI}/ ~ri ril, R

11/28



s H DX

SFHOH & T U

(i ) ~EE G B H ORI Y ~ori R R

(=) :#&AHOHEZ DL 5. well-defined Z/RdI1TidA
VEEy 7B HP RO NS R XA,V T
E—t 74 T4 R —BETED A & 2R,

&~

() KA SikHHZEIC, well-defined 27897121
74 TIARY —BEOMAD S HIT L i AH DA Y
FEY 7 TH B L ZHMER.

12/28



R0 il T H O R4St 2 {5 2

(2) KX Z W THAHDAERZES (LY E)

13/28



Mz TR H DA LR Z(ES (L E)

XA Z2HWTIHAHDAZ®EZES (LI E)
ABEAER f: {#EH2H ) ~ — T
T 22 2R EUER Y
{#&AHDKIE }/ ~gr R RN

e LE ~N
(1) #gHHRIN L TEZ WSS 5.
[ {EAHDOHA } — T

(ii) MDA Y FPE—LETA T2 A RAY —BHTOR
7L VINC

J

14 /28




(3) ¥ a — v ALK

15/28



Y a— v A%IHA
(a) A7 7= iR
() {#EHHORR Y - Z[A, A7

EERT 2.
(b) HY72 AEEWIET 3.

Vp(t) = (=A%) UND) | oy
w(L) = (D DIEZEOK) — (D DELHDE).

16 /28



¥ a— v RAZIAA

(a) A 7<ViEIR( )V L= Z[A A7 2 ToWE
?ﬁ%?%
K1) () =AQ) () +a
SERDIFNINTIH Y, W ODDHAD A DR S,
(K2) (D O) =—(4>+ A7*)(D)
FIE D3RRI D, — 2> D% 5.
(K3) (O) =1

BRI M Z LIS UE Z[A, A7 DIehfd o
ns,

17/28



Y a—vA%HEA

(K2) (D O) = —(4%+ A7?)(D)
(K3) (O) =1

= (O") = (~1) (A A2y



=WEENHDOY 3 — v R4 TER

B

(K1)

19/28



=R OHDOY 3 — v AL IHF

(K1)

19/28



“EFEOCHDOY 3 — v A%IHA

(K1)

19/28



(K2,K3)
1, (B an
v N

(A2 AT At

20/28



(K2,K3)
1, (B an
v N

(A2 AT At

21/28



WAEANEEZTESL LV E (BY)
Ca—VASEAV: {#KHH Y} ~ — Z[A, A

0 1:1 Nz ZE%
{ #&AHDKIE }/ ~gr R RN

- LI¥ N
(i) f&AHKRICH LTzt se s (5 H)
Vi {#&AHOKA } — Z[A, A

km)54?742&-%@?@$§%%%?(%H))

22/28




WAEANEEZTESL LV E (BY)
Ca—VASEAV: {#KHH Y} ~ — Z[A, A

0 1:1 Nz ZE%
{ #&AHDKIE }/ ~gr R RN

e L v ~N
(i) A ERRICH LT IES s (SH) .
V: {#AEORR Y — Z[A, A7

Km)?4?74K§-@@?@$§%%%?(%D))

23/28




Q\|
)
i

=

24 /28



S

T E

M

e 2

» XD 2ODIADBERTHENHIZA VY FEY 7 TH-
72, MDAV =L T4 F2A Ry —HEICE
DR ZHEDORRICEE L THA L.

soutl

» SIEEOHOY 3 — v ALHAZFEL TH LT,

25 /28



ZTERT O H DAL E)

4o THELTELHS (v b Rl — RIl — RII — RI)
26 /28



=R OHDOY 3 — v AL IHF

w( @) ) =
VO () ) = (A e = 4 a7

Ay



2HHEBENI ETL i

28 /28



	講義の目標
	絡み目の図式
	図式を用いて絡み目の不変量を作る（レシピ）
	ジョーンズ多項式
	演習問題

